Ułóż zdania z rozsypanek zdaniowych.



	
w    unię   Krewie   1385   personalną.   Litwa   zawarły    Polska   i    roku   w




……………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..




	

to     Jagiellonów.    pierwszy    Władysław    dynastii     z    Jagiełło    władca





……………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..




	

[bookmark: _GoBack]zagrożeniem   państwa    byli   Jagiellonów   Krzyżacy.    największym    dla





……………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..


